
В Артеме завершено расследование уголовного дела по факту смерти женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в июне 2019 года на втором этаже дома на улице Бархатная в городе Артеме обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры со 40-летней знакомой избил ее, после чего сбросил с лестницы. От полученных повреждений потерпевшая скончалась.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы и предъявление обвинения.

24 Января 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1431654>